
co se aktuálně 
mění a ruší

Přinášíme informace o změně 
provozní doby SMR a rušení akcí 
v souvislosti s koronavirem.

str. 2, 5, 12

domovní čov:
aktuální informace

Podrobná zpráva o možné dotaci na 
budování domovních čistíren odpad-
ních  vod v Rychvaldě.

str. 4

hasiči hledají nové 
členy výjezdovky

Sbor dobrovolných hasičů Rychvald 
hledá nové členy do své výjezdové 
jednotky.

str. 11

jak to bude
s kalendářem 2021?

Městský kalendář na rok 2021 je opět 
plný krásného Rychvaldu. Jak bude 
probíhat distribuce?

str. 12

listopad 2020

periodický tisk
územního samosprávného celku

Na pozemku nedaleko základ-
ní školy, kde dříve stáva-
la stará mazutová kotelna 
hyzdící město (obrázek vle-
vo), by měla vyrůst nová 
moderní sportoní hala (viz 
studie nahoře a na str. 3).

„Zvažovali jsme několik variant, 
jak ten prostor využít, ale od začát-
ku se jevila jako nejlepší možnost 
výstavba nové sportovní haly, 
kterou by mohli využívat školáci, 
sportovci z našich tělovýchovných 
jednot i občané, kteří musí jezdit 
za sportem do okolních měst,” vy-
světlil radní Lukáš Oprchalský.

Vedení města proto neváhalo 
a zadalo zpracování studie, která 
vychází z mnoha diskuzí s míst-
ními odborníky na sport i z potřeb 
rychvaldské základní školy.

„Osobně velmi oceňuji dis-
poziční řešení haly, její umístění 
a také kapacitu. Věřím, že se 
městu Rychvald podaří dotáh-
nout tento nelehký úkol do 
konce. Pomohlo by to nejen škole 
a zpestření naší výuky tělocvi-
ku, ale i odpoledním kroužkům 
a také všem zájemcům o rekreační 
sport,” řekl ředitel ZŠ Rychvald 
Daniel Cigánek.                         red

město má studii na novou sportovní halu       (str. 3)



Zdravím všechny 
Rychvalďáky,
(stále v roušce). 

Tentokrát bude 
mé slovo tak tro-
chu konkrétnější. 
V minulém měsíci 
se začaly objevo-
vat různé dohady 
a nepodložené 
informace (po 

našymu „plotki“) a to jak k domácím 
čističkám odpadních vod, tak k od-
padům a Sběrnému dvoru.

Možná někteří z vás dostali do 
schránky otevřený dopis pana Buchty 
nebo sledovali na Facebooku jeho 
ohnivou diskusi o tom, jak jsme vy-
loučili nebo dokonce vyřadili některé 
lokality z dotací na čističky. Bohužel, 
když chci něco kritizovat, musím mít 
o tom všechny informace.  Osloveni 
byli všichni občané, nikdo nebyl vy-
loučen a pouze jejich lokalita nespl-
nila dotační podmínky.

Ale o tom se podrobně dočtete 
uvnitř listu v článku pana Ing. Mar-
ka Červka. 

Další fámy se rozběhly o sběrném 
dvoře a odpadech. Tady se dozvíte 
podrobnosti opět uvnitř čísla, v člán-
ku pana radního Oprchalského. Já 
k tomu jen dodám, že naše strategie 
v odpadech je jasná: Dostat odpady 
zde vyprodukované co nejvíce pod 
naši kontrolu. Tak se to děje i v okol-
ních městech a obcích. Strategie byla 
prezentována a doporučena i na 
Konferenci pro starosty měst a obcí v 
Ostravě, kde se jednalo o odpadech 
a cirkulární ekonomice. Podtrženo 
a shrnuto: Snažíme se o to, abychom 
co nejdéle zachovali ceny vývozu od-
padů pro Vás, občany, i v době, kdy 
skládkovné a ceny za likvidaci od-
padů budou strmě stoupat.

V každém svém slově píšu: Volej-
te, pište, ptejte se. Rádi poskytneme 
jakékoli, ale hlavně správné infor-
mace (a ni jakesi plotki)!

Milan Starostka
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slovo starosty
Za poslední období se Rady města Rychvald sešla 
sedmkrát na svých schůzích číslo 75 až 81. Mimo 
běžnou agendu, jakou jsou například smlou-
vy o věcných břemenech, pronájmy pozemků 
zpravidla k zemědělské činnosti nebo vyřazování 
drobného hmotného majetku, bych vás rád in-
formoval o následujících rozhodnutích.

Na svých jednáních Rada města Rychvald 
schválila:
•	 	rozpočtové opatření č. 8 a č. 9 pro rok 2020,
•	 Řád veřejného pohřebiště s účinností od 1. 9. 

2020,
•	 příspěvek na školné dvouletého studia (Uni-

verzita třetího věku) pro akademické roky 
2020/22 hrazený z rozpočtu Města Rychvald za 
občany města Rychvaldu;

jmenovala:
•	 nového vedoucího finančního odboru s nástu-

pem dne 4. 1. 2021;

rozhodla:
•	 o přidělení bytu v Domě s pečovatelskou službou,
•	 o Smlouvě o nájmu prostoru sloužícího pod-

nikání uzavřenou mezi Městem Rychvald jako 
pronajímatelem a firmou ASOX EU s.r.o. jako 
nájemcem, bez výpovědní doby. Zároveň vy-
hlásila záměr na pronájem prostoru určeného    
k podnikání – kuchyně, jídelna a bufet v části bu-
dovy čp. 529 na ul. Revoluční v Rychvaldu, stojící 
na pozemku p.č. 5793 v k.ú. Rychvald, v prvním 

nadzemním podlaží o celkové výměře 248 m2,          
s podmínkou provozování stravovací činnosti;

vzala na vědomí:
•	 informativní zprávu k možnému způsobu 

změny Směrnice města Rychvald pro uzavírání 
smluv o nájmech bytů v domech ve vlastnict-
ví města Rychvald (licitace bytů ve vlastnictví 
města Rychvald) a uložila oddělení správy ma-
jetku vypracovat nové znění Směrnice města 
Rychvald pro uzavírání smluv o nájmech bytů  
v domech ve vlastnictví města Rychvald for-
mou licitace dle varianty A,

•	 informativní zprávu o přehledu zadaných veřej-
ných zakázek malého rozsahu nad 200 tis. Kč 
do 500 tis. Kč na dodávky a služby a na stavební 
práce do 1,5 mil. Kč za 3. čtvrtletí 2020.

Veškeré detaily o všech usneseních Rady města 
Rychvald můžete najít na webu města: 
www.rychvald.cz/urad/rada-mesta/usneseni-rm

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

Kvůli nepříznivému vývoji situace související s pan-
demií COVID-19 oznamujeme s účinností od 2. 11. 2020 
omezení provozní doby společnosti Služeb města Rych-
vald spol. s r. o.:
	 Pondělí	 9:00 – 14:30
	S tředa	 9:00 – 14:30
Žádáme všechny občany, aby nás i přes tuto otevírací 
dobu navštěvovali v co nejmenší možné míře a jen ze 
zvlášť důležitých důvodů.
Veškeré objednávky a platby lze vyřídit telefonicky 
na číslech 731 414 263 a 731 414 250, ohledně správy 
pohřebiště můžete volat na číslo 731 414 256.
Zároveň upozorňujeme na odložení plateb za nájmy 
hrobových míst o 3 měsíce od ukončení platnosti stáva- 
jící smlouvy. Odložení plateb za nájmy hrobových míst 
nebude žádným způsobem sankcionováno.
Veškeré nevyhnutelné osobní návštěvy jen po předchozí 
telefonické domluvě.
Chceme tímto opatřením chránit zdraví našich 
spoluobčanů i všech zaměstnanců SMR 
Děkujeme za pochopení.

Lukáš Oprchalský, jednatel Služeb města Rychvald

V poslední době nás mnozí 
občané kontaktují s dotazy 
okolo sběrného dvora. Chtěli 
bychom uvést na pravou míru 
některé dezinformace, které městem pos-
lední dobou kolují.
V žádném případě sběrný dvůr nerušíme, 
ani se ve sběrném dvoře nechystáme zavést 
poplatky za uložení odpadu. Naopak, výpověď 
smlouvy se společností, která dosud sběrný 
dvůr provozuje, povede ke zvýšení komfor-
tu pro občany, zejména v otevírací době – od 
nového provozovatele budeme chtít, aby bylo 
otevřeno 6 dní v týdnu. 
To přinese zvýšené náklady na provoz, proto 

musíme zároveň snížit nákla-
dy např. za dopravu a taky lépe 
kontrolovat dovážený odpad. 
Bohužel, od roku 2013 do roku 

2019 se zvedl objem odpadu ve sběrném dvoře 
více než čtyřnásobně. Cena za likvidaci odpadu 
neustále roste a s blížícím se zákazem sklád-
kování bude ještě vyšší. 
Musíme společně podnikat kroky k tomu, aby se 
to výrazně neprojevilo v poplatcích za odpady. 
Jako občané můžete také přispět tím, že se bu-
dete snažit snižovat produkci odpadu a zároveň 
dobře odpad třídit, což se nám v Rychvaldu zatím 
vcelku daří a za to všem občanům děkujeme.
Lukáš Oprchalský, jednatel Služeb města Rychvald

Výzva k provedení ořezů 
S odvoláním na podněty občanů 
a skutečnosti zjištěné v terénu 
vyzýváme občany, jejichž stromy 
a keře zasahují do průjezdního pro-
filu místních komunikací a chodníků 
pro pěší, případně zhoršují výhle-
dové poměry při výjezdech z jed-
notlivých ulic, aby do 30. 11. 2020 
provedli ořezy svých dřevin. Ořezy 
proveďte tak, aby byl umožněn prů-
jezd i větším vozidlům zajišťujícím 
zásobování a odvoz odpadu.

Jana Dostálová, odbor SaŽP

NÁKUPY PRO OSAMĚLÉ SENIORY 
A OSOBY V KARANTÉNĚ
Pro seniory i osamělé v karanténě, 
kteří nemají nikoho blízkého, kdo 
by jim v době pandemie nakoupil 
základní potraviny, hygienické potře-
by a léky, funguje 

od pondělí do pátku 
od 8 do 11 hodin 

telefonní linka 596 543 037. 
Podle počtu požadavků bude nákup 
doručen buď tentýž den nebo den 
příští. O způsobu předání a úhradě 
nákupu budeme informovat během 
telefonické žádosti. 

Jana Sarganková
Vedoucí odboru organizačního

omezení provozní doby SMR 

informace ke sběrnému dvoru

oslava v náhradním režimu
Vzhledem k aktuálním omezením 
se říjnové kladení věnců společně 
s občany a spolky města nekonalo 
jako obvykle. Připomenutí Dne vzni-
ku samostatného československého 
státu provedli zástupci vedení města 
položením květin.

Václav Pavlík, místostarosta
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studie rychvaldské sportovní haly je hotová 

Město Rychvald se v posled-
ní době neustále rozrůstá 
a přibývá i obyvatel, zejmé-
na mladých rodin s dětmi. 
Je důležité, aby v našem 
městě občané našli po práci či 
škole také volnočasové vyžití 
a nemuseli za vším dojíždět do 
okolních měst. 

Na začátku roku se vedení 
města rozhodlo zadat vypra-

cování studie pro stavbu spor-
tovní haly. Proběhlo k tomu 
několik pracovních schůzek, 
jak s architektem, tak například 
s ředitelem školy nebo se sta-
rostkou TJ Sokol Kateřinou 
Matušinskou. Řešilo se např. 
vnitřní uspořádání, počet ša-
ten, velikost hlediště a mnoho 
dalších méně či více důležitých 
detailů. 

Nakonec jsme se shodli na všem, 
co se konzultovalo, a finální 
verzi vám nyní představujeme. 
Je to sice jen první krůček 
a k prvnímu sportovnímu klání 
v nové hale je ještě dlouhá ces-
ta, přesto věříme, že se vše po-
vede a dotáhne do zdárného 
konce.

Lukáš Oprchalský
radní

Co na záměr výstavby 
sportovní haly říkají 
lidé, kteří se starají 
o naši mládež?

pomoc pro 30 malých 
hasičů
„Výstavbu nové sportovní 
haly určitě uvítáme. Hlavně 
v zimním období nemáme 
s dětmi, kterých do krouž-
ku Mladých hasičů dochází 
kolem 30, kde trénovat. 
V minulosti jsme museli využí-
vat volné kapacity tělocvičen 
v okolních městech a doprava 
dětí na tato místa byla velmi 
složitá. Proto s radostí a na-
dějí čekáme na plánovanou 
výstavbu haly.“

Zuzana Vilčková
vedoucí mládeže 

SDH Rychvald

Tělocvična nestačí 
už ani pro tělocvik
„Myšlenku výstavby nové 
sportovní haly velmi vítáme. 
Současná kapacita školní 
tělocvičny je nedostatečná 
jak pro výuku tělesné výcho-
vy, tak pro potřeby od-
poledních složek a zájemců 
z řad obyvatel. V případě 
zhotovení nové haly by se 
tak dostalo na všechny zá-
jemce. Osobně velmi oceňuji 
dispoziční řešení haly, její 
umístění a také kapacitu. 
Věřím, že se městu Rychvald 
podaří dotáhnout tento 
nelehký úkol do konce.“

Daniel Cigánek 
ředitel ZŠ Rychvald

Turnaje, soutěže 
i sportování 
veřejnosti
„Myšlenku vybudování spor-
tovní haly v našem městě 
s radostí vítáme. Z našeho 
pohledu je hala navržena 
účelně pro mnoho kolek-
tivních sportů a líbí se 
nám také možnost organi- 
zování sportovních turnajů 
a soutěží s přítomností 
diváků. Tělocvičná jednota 
Sokol Rychvald by ráda vy-
užívala halu pro své spor-
tovní oddíly tenisu a taek-
wonda i oddílu sokolské 
všestrannosti. Těšíme se!“

Kateřina Matušinská
starostka TJ Sokol Rychvald

Vedení města už od svého nástupu na radnici zvažuje možnosti, jak využít 
volný prostor po bývalé kotelně. Nabízelo se několik možností, ale v pod-
statě od začátku se jevila jako nejlepší stavba sportovní haly. 
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Několik občanů se opětovně ptá, proč zrovna 
můj rodinný dům do toho nespadá, kdo to 
vlastně takto navrhnul a podobně.

Zkusíme popsat tuto problematiku detail-
ně. Česká republika se jako člen Evropské unie 
zavázala mimo jiné naplňovat požadavky 
a nároky směrnice Rady č. 91/271/EHS o čištění 
městských odpadních vod. Na naplnění poža-
davků zmíněné směrnice bylo Evropskou unií 
vyjednáno přechodné období do konce roku 
2010 pro aglomerace nad 2 000 ekvivalentních 
obyvatel (dále jen „EO“), do kdy má být situace 
dostatečně vyřešena. Proto i město Rychvald je 
povinno nadále tyto závazky plnit a realizovat 
další výstavbu splaškové kanalizace v aglome- 
raci. Několikrát již bylo řečeno, že se připravují 
projektové dokumentace pro splaškové kana- 
lizace na Dolním Podlesí (Sever, Jih), na Václavu 
a v lokalitě ulice Husitské. V současné době 
již město získalo dotaci na výstavbu splaš-
kové gravitační kanalizace v lokalitě Husitská 
a v prvním pololetí roku 2021 se začne s výstav-
bou této kanalizace. Je třeba si uvědomit, že 
město Rychvald přijetím této dotace bude mu-
set po dobu 10 let od kolaudace kanalizace 
plnit veškeré dotační podmínky a závazky 
a jakékoliv porušení těchto podmínek může 
být penalizováno vrácením či krácením dotace. 
Proč to zde vůbec uvádíme?  Protože několik 
žádostí od občanů na domovní ČOV přišlo 
i právě z lokalit Husitská, Dolní Podlesí i Václav. 
Ano, i v těchto lokalitách budou hluchá místa, 
kam budoucí kanalizace nedosáhne. V dotační 
Výzvě č.12/2019 je uvedeno, že v lokalitě čer-
pání dotace na kanalizaci nemůže být zároveň 
poskytnuta dotace na domovní ČOV.

O dotační výzvě
Nyní pár slov o samotné dotační výzvě na 
výstavbu domovních čistíren odpadních 
vod. První dotační výzva pro města a obce 
na výstavbu domovních čistíren odpadních 
vod byla v roce 2016 s celkovou alokací 100 

mil. Kč, následovala druhá 
dotační výzva v roce 2017 
s celkovou alokací 200 
mil. Kč. Město Rychvald 
zareagovalo až na třetí 
dotační výzvu v roce 2019 
s celkovou alokací 200 mil. 
Kč s tím, že zkusí připravit 
pilotní projekt pro jednu 
lokalitu. Nicméně zájem 
občanů na základě před-
běžného průzkumu byl tak 
obrovský, že město nyní ve 
snaze vyjít vstříc občanům 
připravuje žádost o dota-
ci na výstavbu domovních 
ČOV do 50 EO ze všech 
lokalit, které naplnily jeden 
ze závazných ukazatelů, 
tj. řešení napojení minimál-
ně 30 % z celkového počtu 
EO v rámci řešeného území, a současně splňu-
jí všechny další podmínky poskytovatele do-
tace včetně závazků odkanalizování aglome-
race nad 2000 EO. Pro doplnění dodáváme, 
že pro základní rozdělení jednotlivých lokalit 
ve městě Rychvaldu byla využita Studie od-
kanalizování města Rychvaldu z roku 2016 
s přihlédnutí k aktuálnímu stavu rozpraco-
vaných projektových dokumentací dílčích 
splaškových kanalizací. 

Jaký je stav přípravy 
žádosti o dotaci?
Město Rychvald rozeslalo více než 300 dopisů 
všem vlastníkům rodinných a bytových domů 
z řešených území města. V příloze dopisu byl 
již přiložen závazný formulář a základní in-
formace k finanční spoluúčasti občana (vlast-
níka) na investiční výstavbě a následném 
provozu.

Po odevzdání řádného vyplněného souhlasu 
vlastníka nemovitosti město připraví harmo- 

nogram místního šetření u všech žadatelů 
z důvodů možnosti realizace na daném 
pozemku vlastníka. Při místním šetření 
budeme od každého vlastníka rodinného 
domu požadovat základní informaci o stáva- 
jícím vyústění kanalizační přípojky z domu 
(profil, hloubka, materiál), nejbližší možnosti 
napojení na elektrickou energii a informaci 
o zdroji pitné vody na vlastním či sousedním 
pozemku.

V případě jakýchkoliv pochybností možnos-
ti realizace domovní ČOV bude proveden 
hydrogeologický posudek na pozemku vlast-
níka. Bohužel je třeba počítat i s tím, že ne 
všechny žádosti vlastníků budou vyřízeny 
kladně, ať už z důvodů složení půdní struktu-
ry či ochranného pásma vodního zdroje.

Město Rychvald, obdobně jako u kanali- 
zace, bude povinno zajistit udržitelnost pro-
jektu po dobu 10 let od dokončení realizace 
projektu a dalších povinností uvedených ve 
Výzvě č.12/2019.

Marek Červek, člen komise VaŽP

aktuálně k domovním čistírnám odpadních vod
Ještě jednou bychom všem občanům Rychvaldu rádi vysvětlili problematiku získání podpory na výstav-
bu domovních čistíren odpadních vod do kapacity 50 EO (ekvivalentních obyvatel) prostřednictvím 
Státního fondu životního prostředí. Kompletní dotační Výzva č. 12/2019 včetně příloh je zveřejněna na 
webových stránkách www.sfzp.cz.

Díky projektu Místní akční 
skupiny Bohumínsko připravili  
dva “vodníci”  kulturní agentu-
ry K3 Bohumín v úterý 13. října 
překvapení našim školákům.  
Přivezli druháčkům knihy 
o malém kapříkovi. Titul z pera 
33letého spisovatele, ilustrátora 
a rybáře Jana Opatřila byl hrazen 
z  evropské dotace v rámci pro-
jektu Lepší KLIMA pro Bohumín-
sko II.

Knihy jsme dětem z Bohumí-
na, Rychvaldu a Dolní Lutyně 
stihli rozvézt poslední den před 
vládou nařízeným uzavřením 

škol. Doufáme, že si díky nim bu-
dou při současné distanční výuce 
procvičovat čtení, které se vlo-
ni jako prvňáčci i přes přerušení 
výuky naučili. Obrovský podíl na 
tom mají i jejich rodiče, a tak 
jsme i jim chtěli touto formou 
poděkovat a doufáme, že ve 
čtení budou se svými ratolestmi 
pokračovat i teď. 

Aktivita je zaměřená na roz-
voj čtenářské gramotnosti a en-
vironmentální výchovu. Proto 
jsme ji nazvali „Čte celá rodina 
aneb I v pandemii jsem se stal 
čtenářem“. A třeba knihu využi-

jí i kantoři při on-line výuce, to 
už bude záležet jejich kreativitě 
a fantazii,“ sdělila členka reali- 

začního týmu Pavla Skokanová.
Projekt vzdělávacích aktivit ne-

končí, v prosinci (7. 12.)  připravu-
jeme spolu s prevent-
isty ZŠ Rychvald paní 
Rymanovou a panem 
Hanouskem besedu 
pro rodičovskou veřej-
nost v rychvaldském 
Domě kultury na téma 
“Rodiče versus děti” 
o hrozbách, které 
čekají děti na inter-
netu, a pro druháčky 
v únoru setkání s au-
torem kapříkových 
dobrodružství Janem 
Opatřilem v bohumín-
ském kině.

Pavla Skokanová
Foto: Pavel Čempěl

kapřík metlík vklouzl do sedmdesátky domácností
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Ne každý občan Rychvaldu 
registruje každodenní práci 
dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie na 
území našeho města. 

Jejím úkolem je zabezpečo-
vat místní záležitosti veřejného 
pořádku v rámci působnosti 
města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Oznámená dopravní nehoda 

vozidla taxi, jehož řidič na uli-
ci Michálkovické naboural do 
zastávky autobusu a z místa 
ujel. Hlídka MP toto vozidlo 
i s řidičem zajistila a předala 
vše PČR k dalšímu šetření.

•	 Hlídka kolem deváté hodiny 
večer zjistila u čerpací stanice 
Progres na pozemní komu-
nikaci zraněnou cyklistku. Na 
místě byla poskytnutá první 
pomoc a přivolaná záchranná 
služba.

•	 	Na ulici Sokolské ve večerních 
hodinách pobíhal polonahý 
muž s nožem (kontrola 
prokázala alkohol v krvi, sko-
ro 2 ‰), údajně mělo dojít 
také k rozepři s jiným mužem. 

Muž předán policii ČR.
•	 	Ve večerních hodinách byl 

na ulici Petřvaldské zastaven 
řidič automobilu se zákazem 
řízení motorových vozidel. 
Předán PČR k dalším úkonům.

•	 	Usměrňování dopravního 
provozu při dopravní nehodě 
na ulici Orlovské.

•	 	Na ulici Jižní zajištěn chova- 
nec ústavu na útěku. Předáno 
PČR.

•	 	Zjištěn celostátně hledaný 
chovanec, který se ukrýval      
u matky. Před hlídkou MP 
chtěl utéct tak, že vyskočil       
z okna přízemního bytu. 
Hlídka ho na místě za použití 
donucovacích prostředků za-
držela a předvedla na OOPČR 
Bohumín.

•	 	Kolem půlnoci byla na PČR 
oznámena krádež koňského 
sedla, přičemž pachatel se 
dal na útěk. Na místo vyjela 
i hlídka MP, byl přivolán také 
policejní psovod. Sedlo se 
podařilo najít, ale pachatel     
unikl.

•	 	Bylo oznámeno, že na oslavě 
v jednom domě došlo ke 

krádeži 3000 Kč. Na místě 
nikdo o ničem nic nevěděl. 
Po chvíli se peníze našly scho-
vané pod pračkou, oznamo-
vatelka nechtěla nic víc řešit.

Poslední dobou dochází 
k nárustu poškozování vozidel 
a krádeží v nich. MP děkuje 
za jakékoliv informace a tele-
fonáty. Pokud občané vidí 
něco podezřelého, ať neváha-
jí volat hlídku MP nebo PČR.
S blížícím se časem dušiček 
prosím dávejte pozor i na své 
osobní věci, kapsáři umí využít 
jakékoliv vaší nepozornosti.

Dále nabádáme občany, aby se 
nebáli zavolat hlídku MP nebo 
PČR, pokud se kolem zahrad 
a domů potulují podezřelé oso-
by. Stejně tak žádáme obča-
ny o všímavost k poškozování 
obecního majetku. Pomáhejme 
si navzájem a v případě, že jste 
svědky takového jednání, volej-
te hlídku MP nebo PČR. Nene-
chme si naše krásné město ničit 
vandaly.

Neváhejte se na hlídku obracet
i v dalších případech, pokud 
budete něco potřebovat. Pro 
připomenutí zde uvádím mo-
bilní kontakt na rychvaldskou 
hlídku.

Užitečné informace můžou 
občané Rychvaldu najít také na 
webu:
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

Hlídka Městské policie
v Rychvaldu: 
723 654 699

Z hlášení městské policie      Říjen 2020

Ve středu 25. 11. 2020 v 17:00 hodin končí výdej poukázek a vrácení vstupného! Poukázka 
je pro všechny 70leté jubilanty, tedy i ti, kteří neměli zájem o divadelní představení, si nyní 
mohou vyzvednout nabízenou poukázku do lékárny. Těm z jubilantů, kteří si v uvedený čas 
poukázky do lékárny nevyzvednou, tento dárek od komise propadá.

Jubilanty prosíme, aby si s sebou vzali (pokud možno) zaslanou platnou vstupenku 
a doklad totožnosti.

Jak to bude s Vítáním občánků
Stejná hygienická opatření nás nutí odložit i plánované „Vítání občánků“ do konce 
tohoto roku. Ihned jak bude možno tyto akce plánovat, dáme vědět rodičům již při-
hlášených dětí nový termín konání slavnostního obřadu. Rodiče, kteří mají zájem 
o slavnostní uvítání svého děťátka, se mohou nadále hlásit na matrice. Postup je jed-
noduchý: Rodiče,  kteří mají zájem o tuto akci, se mohou přihlásit osobně v kanceláři 
matriky, na e-mail rozsivalova@rychvald.cz či telefonicky 596 543 040. Budou dopsáni do 
seznamu zájemců a po rozvolnění je upozorníme pozvánkou s upřesněním času konání.
Děkujeme za pochopení a těšíme se brzy nashledanou!

Jana Máchová, Iveta Rozsívalová, Komise pro občanské záležitosti

10. 10. 2020 je datum, které si vybrali pro 
uzavření manželství Jan Solich a Nikola 
Holubová. Snubní prstýnky si navlékli v 
obřadní síni v Rychvaldě a vstoupili tak do 
svazku manželského. Novomanželům So-
lichovým přejeme mnoho lásky a pohody 
na společné cestě životem. 

Foto novomanželé
text Iveta Rozsívalová, matrikářka

Solichovi

Svatbainformace z komise pro občanské záležitosti
Divadelní představení pro 70leté jubilanty „Sexem ke 
štěstí“ (10. 12. 2020) je ZRUŠENO. Jubilantům nabízíme 
poukázky do lékárny.
Z důvodu nejasného vývoje situace kolem 
virového onemocnění COVID-19 se komise 
rozhodla prosincové divadelní představení 
zrušit.
Jubilantům (70letým) bude toto představení 
nahrazeno poukázkami do rychvaldské 
lékárny v hodnotě 300 Kč na osobu. Poukáz-

ku si jubilant vyzvedne osobně (popř. 
„osoba pověřená“) v klubovně Kulturního 
domu, kde budou poukázky vydávat členky 
komise. Občané, kteří si vstupenky na di-
vadelní představení zakoupili (nejsou jubi-
lanty) mohou vstupenky vrátit a peníze jim 
budou vyplaceny zpět (rovněž v KD).

Klubovna KD k výdeji poukázek a vrácení vstupného bude otevřena 
v listopadu v těchto dnech (jedná se o pondělky a středy):

9. 11., 11. 11., 16. 11., 18. 11., 23. 11., 25. 11.
v časech 9:00 – 11:30 a 15:00 – 17:00
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Začátkem školního roku strávi-
ly děti z mateřské školy krásné 
chvíle v horské přírodě v rámci 
projektu Šablony II. Samozřej-
mě při dodržení veškerých 
vládních nařízení spojených 
s epidemiologickou situací.
na bílou
Děti z Václavu zamířily na Bílou. 
Ti nejmenší ze třídy „Broučků“ se 
rázem proměnili v malé Šmoulíky, 
kteří si vyzkoušeli, jak se žije ve 
Šmoulí vesničce. Poznaly i pravého 
Taťku Šmoulu, Šmoulinku a je-
jich další kamarády. Společně se 
naučili šmoulí písničku a taneček. 
Na závěr si každý malý „Šmoulík“ 
vyrobil svého malého Šmoulu na 
památku. 
kolem světa
„Vlčata“ to měla trošku zapekli-
tější. Ocitla se totiž na lodi, kde se 
společně s námořníky vydala na 
plavbu kolem světa. Nejdřív se děti 
musely naučit námořnickou píseň 
a taneček. Poté se bez obav mohly 
vydat na moře objevovat svět vod-
ních kanálů, proplouvat lodičkami 
na divoké vodě či roztáčet vod-
ní mlýnky. Jako trofej si odvezly 
námořnické čepice a na památku 
krásnou dřevěnou píšťalku.
do zlatých hor
I předškoláci z Mírové se vydali 
na dobrodružnou výpravu. Cílem 
jejich cesty byl Zlatokopecký 
skanzen v krásném prostředí 
Zlatých Hor. Malí prospektoři se 
aktivně zapojili do rýžování zla-
ta v pánvi a hledání magnetitu 
v potoce. Část úlovku si mohli 
vzít na památku. S horníkem 
pak děti vystoupaly do kopce 
k zlatorudnému mlýnu a zblízka 
si prohlédly huť i cihlu pravého 
zlata. Dověděly se, k čemu slouží 
části starého hornického kroje 
a vyzkoušely si hornický tanec. 
Zkrátka – dojmů byla celá fůra 
a děti si kromě nich vezly domů 
na památku i vystřihovánku 

rýžovníka v hornickém kroji 
a krásnou raženou pamětní min-
ci. Velký dík za tenhle skvělý den 
patří členům vzdělávací organizace 
EduArt a Klubu přátel Zlatých Hor, 
kteří se ve volném čase postarali 
o krásný program bohatý na zážit-
ky i nové vědomosti. Přístupem 
a zaujetím nadchli nejen děti, ale 
i nás, učitelky. Určitě se sem zase 
budeme chtít podívat.
na helfštýn
Pozadu nezůstaly ani děti ze školky 
na Podlesí. Spolu s „Koťátky“ 
z Mírové si užily i přes podzimní 
počasí výlet na hrad Helfštýn. 
Děti shlédly dvě pohádková před-
stavení divadla Bez kliky. Legrace 
to byla veliká a poděkování patří 
i panu hostinskému, který ochot-
ně poskytl azyl v místní hradní 
restauraci. S panem kastelánem si 
malí výletníci prošli celý areál nově 
opraveného hradu a s napětím sle-
dovali stopy „Zelené paní“, která 
podle pověsti na hradě žije. Aby 
si trošku odpočaly jejich unavené 
nožky, děti se usadily v mincovně 
a pod dohledem loutkářů si vy-
robily papírové loutky. Odcháze-
ly spokojené s dukátem v kapse 
a plné zážitků.

Edita Siudová
Ředitelka MŠ Rychvald

Děti ze školky to ještě stihly: 
cestovaly za šmouly, na loď, za zlatem i na hrad

Námořníci z Václavu

Badatelé z Podlesí

INZERCE

Zlatokopecká parta z Mírové
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V tomto ohledu došlo na škole k celé řadě 
změn a organizačních opatření. Změni-
li jsme provozovatele internetu, který 
nám poskytuje mnohonásobně vyšší rych-
lost oproti té původní. Pro pedago- 
gický sbor proběhly nejrůznější semináře 
a webináře se zaměřením na výuku na dál-
ku a problémy, které ji provázejí. 

Začali jsme pracovat s novými inter-
netovými nástroji Google Classroom a Meet 
a žákům jsme proto zřídili školní e-maily 
s doménou zsrychvald. Stále platí, že náš 
hlavní komunikační kanál je DM software 
(elektronická ŽK). Nově pak přibylo výukové 
prostředí, kde se zadává většina úkolů a kde 
se setkávají žáci s učiteli na online výuce, což 
je právě Google Classrooom a Google Meet. 
Nikde jinde by úkoly být zadávány neměly. 

Došlo také k nákupu softwaru, který 
je možné využít i pro potřeby distanční 
výuky. Za dotaci z MŠMT byla pořízena 
nová přenosová technika včetně nových 
notebooků a grafických tabletů pro 
učitele. Pokusili jsme se vyjít vstříc i žákům, 
kterým jsme zapůjčili přibližně 10 starších 
notebooků. 

Naši žáci mají také možnost přístupu 
k počítačům ve škole v omezeném režimu 
z hlediska počtu. Stačí se jen nahlásit 
s daným časem návštěvy na vrátnici školy 
vždy den dopředu. K tomu účelu slouží 
především dva notebooky v prostoru vrát-
nice a eventuálně i počítačové učebny. 

Pro rodiče jsme připravili dva webináře 
k lepší orientaci v distanční výuce. Školní 
jídelna je stále v provozu, aktuálně vaříme 
pro zaměstnance a několik desítek žáků, 
kteří si obědy vyzvedají do jídlonosičů. 
Vím, že vše ještě není dokonalé, ale na 
druhou stranu věřím, že je vidět nemalé 
zlepšení oproti jarní distanční výuce. 

Daniel Cigánek
Ředitel školy

Město dodá žákům roušky 
Až se žáci 2. stupně ZŠ Rychvald 
vrátí do školních lavic, budou je 
tam čekat roušky od vedení města.
Tento dar město chystá po konzul-
tacích s ředitelem školy. Půjde 
o textilní roušky na opakované 
použití (po vyprání) s kapsou na 
filtr. Každý žák dostane filtry na 
výměnu. Roušky budou s různými 
motivy uzpůsobené věku žáků. 

Věříme, že se roušky budou 
dětem líbit a budou je využívat.

Jana Ježková, odbor školství, kultury, sportu a vnitřní správy

základní škola opět v režimu distanční výuky
Bohužel ani v letošním školním roce nás neminula distanční výuka. Věřím, že tentokrát jsme však 
připravenější, i když dobře uchopit distanční výuku je nelehký úkol. 

Aktuální informace ze školy:

www.zsrychvald.cz
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Vzpomínáme

Kdo v srdcích žije – neumírá.

Dne 29. 11. 2020 vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí milované 

maminky paní Lenky Voráčkové.

S láskou vzpomíná dcera Eva 
s rodinou a sestra Libuše s rodinou. 

Nikdy nezapomeneme.

Jak těžké je hledat slova, aby vyjádřila 
smutek náš. Vzpomínky vracejí se znova 

a bolest nezahojí ani čas. Už nikdy dětem 
neporadíš, vnoučata nepohladíš, 

odešel jsi jak vánek, když zajde do polí, 
jen vzpomínky a stopy Tvé práce zůstaly.     

Dne 14. 11. 2010 vzpomeneme 
10. smutné výročí úmrtí 
pana Miloslava Naďe.

S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.

Nikdo nám neřekne, nikdo nám 
neporadí, čím byl syn každému z nás.
Nikdo ho nevrátí, nikdo ho nevzbudí, 

nikdy již nezazní nám jeho hlas.
17. listopadu vzpomeneme 

1. smutné výročí úmrtí našeho syna 
pana Miroslava Sikory.

S úctou a láskou vzpomínají manželka 
Silva, děti, rodiče Jiřina a Bohumil, sestra 

s rodinou a babička.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Nikdo nám neřekne, nikdo nám nepoví, 
čím byla maminka každému z nás.
Nikdo ji nevrátí, nikdo ji nevzbudí, 

nikdy již nezazní nám její hlas.

25. listopadu vzpomeneme 3. smutné 
výročí úmrtí mé maminky, naší babičky, 

tety a tchyně, paní Růženy Karkoškové. 

S úctou a láskou vzpomínají manžel 
Jaroslav, syn David, dcera Jana s rodinami.

Odešla jsi od nás,
ale v srdcích zůstaneš.

Dne 20. listopadu 2020 
vzpomeneme 8. výročí úmrtí 

paní Jiřiny Močkořové. 

S láskou dcery s rodinami. 
Děkujeme za tichou vzpomínku.

Dopracovaly pilné ruce, 
utichlo navždy předobré srdce. 

Očima drahýma se již nepodíváš, 
teď klidným spánkem odpočíváš.

 

Dne 8. 11. 2020 vzpomeneme 
5. smutné výročí úmrtí 
pana Albína Murína.

S láskou vzpomíná manželka 
a dcery s rodinami. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 15. listopadu 2020 
by se dožila 100 let naše maminka, 

babička a prababička, paní 
Jarmila Pazdiorová z Rychvaldu.

S láskou vzpomínají dcera Irena, 
zeť Jiří, vnuci Jana a Tomáš 

a pravnuk Michal s rodinami.

Dne 25. listopadu 2020 
by se dožila 75 let 

paní Bronislava Zajícová z Rychvaldu.

Nikdy nezapomenou manžel Jiří 
se syny Jiřím a Zdeňkem s rodinami.

728 525 065

739 889 779

Informace o inzerci ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na prosinec: 24. 11. 2020
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 
Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz
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•	 Na Větrné hůrce- Papuče, podzimní obuv, holínky aj. Po, 
Út, Čt, Pá: 14.00-16.30  Po domluvě i mimo otvírací dobu. 
Středa ZAVŘENO. Jarošovická 391, Rychvald, 737 928 
349, www.navetrnehurce.com 

•	 Kadeřnictví a holičství, Sobalová 737766483, Lichý týden: 
Po13.00-18.00, Út 8.00-17.00, St-Pá 8.00-12.00, Sudý 
týden: Po Zavřeno, Út 8.00-17.00, St-Pá 13.00-18.00, 
Jarošovická 391, Rychvald.

 

•	 Nabízíme čištění koberců a sedacích souprav, půjčování 
stroje Kärcher, mytí oken, mobil 606 363 300 pan            
Kocourek Josef. 

•	 	Koupíme dům nebo pozemek v Rychvaldě a okolí. 
Možno i zadlužený. Děkujeme. Tel/SMS 608 370 379. 

•	 	Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jed-
noduchého šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu             
k Vám. Kontakt:
tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz. 

•	 	Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců, 
samonivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. 
Tel: 604 265 861 

•	 	Prodej štípaného palivového dřeva přímo od dřevorubce! 
Poctivé dřevo na topení se zárukou kvality, množství a 
osobního přístupu s dovozem až do chalupy. 776 694 800 
– Vojtěch Holub

•	 	Hledám byt, dům popř. pozemek v Rychvaldu. 
Předschválený úvěr zajištěn. 737520092.

Řádková inzerce
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Leden: August Horch Museum 
Zwickau
Hned začátkem roku se vydala skupi-
na našich členů vlakem do automo-
bilového muzea Augusta Horcha ve 
Zwickau, které představuje širokou 
škálu mnohdy naprosto unikátních 
vozidel značek, jejichž historie je sp-
jatá s tímto městem – Horch, Audi, 
DKW, IFA, Sachsenring a hlavně Tra-
bant. Přibližně 160 automobilových 
exponátů a velké množství malých ex-
ponátů inspiruje fanoušky automobilů 
a technologií na výstavní ploše 6 500 m2. 

Červen: JAWA výlet 
okolo České republiky 
Šest členů Veterán klubu se vydalo 
na šesti starých Jawách různých typů 
a stáří na týdenní okružní jízdu po ČR. Cílem bylo 
navštívit různá muzea a výstavy historických aut 
a motocyklů. Přes mírnou nepřízeň počasí a několik 
závad, jež byly zdárně vyřešeny, se za deště vrátili 
všichni v pořádku do Rychvaldu.

Srpen: prodloužený víkend 
v Rychlebských horách
Na tento pobyt jsme vyrazili již šestým rokem a stále 
zde máme co objevovat. Absence aut na cestách 
a krásná lesnatá krajina je pro naše pomalu jedoucí 
stroje ideální. Navíc blízkost polských hranic nás již 
poněkolikáté zavedla k návštěvě památek našich 
sousedů. Tentokrát jsme se vydali na pevnost Stříbrná 
hora. Jde o jedno z největších opevnění ve střední Ev-
ropě, nacházející se u města Srebrna Góra nedaleko 
českých hranic, necelých 60 kilometrů od Náchoda 
a na dosah od Klodska. Ve Vidnavě jsme si v lese pro-
hlédli tunel bývalé úzkorozchodné dráhy kaolinového 
lomu, který je zajímavý svým portálem s letopočtem 
1921 a zkříženými kladivy, symbolem důlní činnosti.

6. září: Padesátkou na konec světa
Jelikož jsme v červnu museli zrušit naši hlavní 
akci „Rychvald plný veteránů“, byli jsme rádi, že 
jsme uspořádali alespoň tohle setkání milovníků 
padesátek. Bohužel nás ten den nelimitovala vláda 

svými nařízeními, ale počasí, které se příliš nevy- 
vedlo, a tudíž počet účastníků nebyl nijak závratný. 
Naštěstí nás podpořil Korado tým z Rychvaldu, kteří 
přijeli v počtu devíti motocyklů, a tak nás bylo 27. 

12. září: 
Jízda S Nočními vlky pro Nadaci Helpínek
Byli jsme pozváni, abychom se s Nočními vlky Ev-
ropa zúčastnili akce, kterou již podruhé upořáda-
li na podporu Nadačního fondu Helpínek, jež 
pomáhá hendikepovaným dětem a jejich rodinám. 
Setkání se konalo v prostoru evangelického kos-
tela v Orlové. Byla zde nachystána spousta akcí 
a soutěží pro děti, hudební vystoupení a během 
dne se vybrala mezi účastníky částka přes 82 tisíc 
korun, která bude rozdána potřebným rodinám. 

Během září jsme se ještě zúčastnili vyjížďky 
veteránů, kterou pořádal spolek Václavka Orlová 
a také setkání veteránů v Petřvaldu u příležitosti 
Dne tradic. 

Doufáme, že příští rok se zrádný virus podaří 
zastavit a my budeme moci zase naplno dělat to, 
co nás nejvíce baví: udržovat a pečovat o staré stro-
je a ukazovat nám všem, že rozhodně nepatří do 
starého železa. 

Děkujeme za podporu v roce 2020 a přejeme 
všem hlavně pevné zdraví!

Leona Starostková, členka výboru Veterán klubu

Ne každý komín je 
kámoš 
aneb Nečekaná 
návštěva hasičů

Je tady podzim a s tím 
souvisí začátek topné 
sezóny. Ze statistik vy-
plývá, že každým rokem 
propukne požár, jehož 
příčinou je komín, více 
jak v 700 domácnostech. 

Nejčastěji to bývá požár 
nevyčištěného komína. 
Opravy prostorů zničených 
požárem se často pohy-
bují ve statisících korun.  
A jak těmto nehodám před-
cházet? 

Kontrola a čištění
Základní lhůta pro čištění 
spalinové cesty na pevná pa-
liva s celoročním provozem 
(např. běžný rodinný dům), 
kde je výkon kotle do 
50kW, je 3x ročně. Vyhláš-
ka umožňuje občanům, 
pokud jsou toho schopni, 
si čištění spalinové cesty na 
pevná paliva provést svépo-
mocí. Minimálně jednou 
do roka však musí komín 
prohlédnout kominík. A jak 
říká zákon č.133/1985 Sb., 
o požární ochraně, fyzická 
osoba může dostat poku-
tu za zanedbání údržby až 
10 000 Kč. Pokud ale vznik-
ne požár, částka se může vy-
šplhat až na 25 000 Kč.

Co dělat, 
když začne hořet?
Okamžitě přestaňte topit. 
Pokud je to možné, vyberte 
topeniště a hned odstraňte 
veškerý hořlavý materiál 
z blízkosti komína. Zavo- 
lejte na linku 150 nebo 112. 
Požár v komíně nikdy ne-
haste vodou, mohlo by do-
jít k jeho popraskání nebo 
i k výbuchu. Nelezte ani po 
střeše a nesnažte se komín 
z ní hasit. 
Ještě jedna rada na závěr. 
Aby se předešlo problémům, 
je dobré si ověřit, zda 
kominík – revizní technik 
spalinových cest, který vám 
kontrolu provádí, je sku-
tečně oprávněn k této čin-
nosti. Toto zjistíte na inter-
netové adrese: 
http://aplikace.hzscr.cz/
revizni-technik-spalinovych-cest/

Jakub Pácal
preventista SDH Rychvald

jak šel čas s veterán klubem v roce 2020
Jako na všechny oblasti volného času i na nás si rok 2020 zasedl celou 
svou vahou šířící se pandemie a aktivity našeho spolku se musely omezit. 
Nicméně jsme úplně nezakrněli a v období mírnějších restrikcí se nám 
podařilo několik akcí.

Lahůdka pro fajnšmekry – automobilové muzeum Augusta Horcha ve Zwickau

Jawy na cestě z Rychvaldu kolem České republiky
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Chceš pomáhat lidem 
v nouzi, chceš získat nové 
znalosti, chceš se naučit 
novým dovednostem?

Staň se 
dobrovolným 
hasičem!
Jednotka Sboru dobrovolných 
hasičů Rychvald hledá nové 
členy do výjezdové jednotky. 
Jednotka je součástí záchran-
ného integrovaného systému 
a je začleněna do kategorie 
JPOIII, což znamená, že vyjíždí 
k zásahu do 10 minut od nahlá- 
šení události. Jednotka je 
určena především k likvidaci 
požárů, k výjezdům technické 
pomoci a zásahům při živel-
ných pohromách.

Co získáš?
Získáš odborné znalosti v net-
radičním oboru, kolektiv lidí, 
na které se můžeš spoleh-
nout a dobrý pocit při pomoci 
potřebným. 

Co požadujeme?
Trestnou bezúhonnost, věk 
minimálně 18 let, zdravotní 
způsobilost, chuť pracovat 
a zúčastňovat se školení a výcvi-
ku. Uvítáme držitele řidičského 
oprávnění skupiny C.

Zájemce postupně vycvičíme 
k hašení požárů, technickým 
zásahům (řezání stromů, likvi-
dace nebezpečného hmyzu, 
odstraňování nebezpečných 
látek), záchraně a evakuaci 
osob, zvířat a majetku, ale 
také k obsluze speciálních 
záchranných prostředků nebo 
řízení, obsluze a údržbě zása-
hových vozidel. 
Naše jednotka disponuje 
vozidly DA Ford Tranzit, Tatra 
CAS 138, Tatra CAS 815.

Pokud Vás naše výzva zauja-
la, neváhejte a kontaktujte nás. 

Těšíme se na spolupráci.

velitel Jakub Kohl 
t: 721505884

e: sdh.rychvald @seznam.cz

Na zasedání výboru a cvičitelů ZO 
Havířov 2. 10. 2020 bylo rozhod-
nuto, že chceme zachovat svaz 
a budeme nadále plnit aktivity 
činnosti, tak jak to dovolí epi-
demická nařízení.

Všichni víme, že COVID-19 
tady stále je a jak dlouho bude, 
nemůže nikdo s jistotou před-
vídat. Řídí nám však život 
s nařízeními, která se mění s jeho 
nárůstem či poklesem.

Nynější situace nás opět vede 
ke zrušení plánovaných a za-
jištěných akcí – do konce roku 
rušíme návštěvy divadla, výlety 
a vánoční schůze se také 
pravděpodobně konat nebude.

Přesto všechno se nám po-
dařilo, i když v omezeném poč-
tu, zahájit divadelní sezonu 
galavečerem v Divadle Antoní-
na Dvořáka divadelním před-
stavením Muž, který sázel stromy.

Měli jsme radost z toho, že 
se – ještě v době příznivější – vy-
dařil zájezd na Pustevny. Přálo 
nám počasí, prošli jsme si stezku 
Valašku, která nám poskytla nád-
herné výhledy na okolí Beskyd. 
Opravený Libušín jsme si mohli 
prohlédnout bohužel jen z ven-
ku, ale i tak je dobré vidět, že 
i dnes jsou řemeslníci, kteří svým 
umem dokáží zachovat památky 
i pro další generace. No a zbyl 
nám čas strávit odpoledne v pří-

jemném prostředí Valašského 
muzea v přírodě v Rožnově p. R.

Nyní je naší hlavní náplní, tzv. 
chození s hůlkami. Rádi přivítáme 
všechny, kteří nechtějí sedět doma 
a naopak mají zájem pro sebe něco 
udělat. Náročné to není, takže se 
můžou přidat i méně zdatní členo-
vé. Scházíme se na náměstí vždy 
v pondělí v 9:00 hodin.

A protože už na jaře jsme se 
nemohli scházet ve větším počtu, 
vyhlásili jsme k 30. výročí vzniku 
SPCCH soutěž, abychom členy 
a členky motivovali k co největšímu 
počtu nachozených kilometrů. 
Chodíme v malých skupinkách 
nebo i jednotlivě a nejlepší budou 
na konci roku odměněni. Velkým 
adeptem na vítězství je náš dlou-
holetý člen pan Jaromír Glac (83), 

který denně ujde nejméně 6 km. 
Je vidět, že v jeho případě je věk 
opravdu jen číslo.

Nezapomínáme ani na naše 
členy, kteří v tomto roce slaví 
životní jubileum. I přes ten-
to nepříznivý stav se nám daří 
doručit jim gratulace a dárkové 
balíčky.

Musíme se také zmínit o našich 
členkách Markétě Darmovza- 
lové a Miluši Szostokové, které 
v jarním období pomáhaly šít 
roušky pro Český červený kříž, za 
což moc děkujeme.

Přejeme všem našim členům 
a členkám pevné zdraví a hlavně 
dobrou mysl a ať jsme všichni 
„negativní“.

Za výbor ZO SPCCH
Mária Gromanová, jednatelka

Navzdory kulturnímu i společenskému útlumu se my 
v SOUL snažíme působit tvořivě a optimisticky. Pov-
zbuzeni úspěchem naší zářijové akce Ozvěny sluno-
vratu jsme se začali připravovat na podzimní Kon-
cert v oblacích, tentokrát na chatě Prašivé. Nevíme, 
zda naše přípravy nebyly zbytečné, ale s určitostí 
můžeme říci, že koncert jednou bude. A protože 
nám chybí muzicírování pro přátele a příznivce, 
připojili jsme se alespoň virtuálně k tradičnímu 
happeningu bubny pro Bubny, kdy štafeta zvuků 
bubínků putovala ve stopách válečných židovských 
transportů od někdejšího Radiotrhu až po nádraží 

Bubny v Praze. Mlčící většina byla a je i dnes spolu-
pachatelem událostí, které se neměly stát. Bubno-
vali jsme proti tichu pasívního přihlížení i letos. 
Připravovali jsme se rovněž na návštěvu našich 
přátel v Senior parku, jak jsme si slíbili v létě. 
Na návštěvu s muzicírováním v současnosti sice 
nemůžeme, ale hudba se přece jenom v Parku ozý-
vat bude. Doručili jsme tzv. hrací přání a tak i pro 
vás všechny spolu s Jaroslavem Uhlířem: „Není nut-
no, aby bylo přímo veselo, hlavně nesmí býti smut-
no, natož aby se brečelo!“

Mirka Kopčajová, předseda spolku SOUL

v soul se nenecháme odradit

svaz postižených civilizačními chorobami: ŽIVOT V PANDEMII
Naším heslem se stala opatrnost a vzájemná ohleduplnost

Jelikož nemůžeme kvůli nepříznivému vývoji koronavirové epidemie svolat 
členskou schůzi naší organizace, chceme se touto cestou ozvat našim členům 
a členkám a informovat je o dění a probíhajících aktivitách.

Podařený letní výlet na Pustevny a do Rožnova pod Radhoštěm

Procházky “s hůlkami” začínají každé pondělí v 9:00 na náměstí
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Program KD Rychvald – listopad

Konání akcí může být ovlivněno vývojem situace 
a nařízením vlády ČR.
Aktuální informace sledujte na www.rychvald.cz
a FB Město Rychvald.

Datum Čas Název akce Místo

3. 11. 15:00–17:00 ČČK – Klubíčko klubovny
4. 11. 9:00–11:00 Setkání s občany sál
6. 11. 18:00 Divadlo Don Quijote de la 

mAncha ZRUŠENO!
Nový termín: 22. 4. 2021

zrušeno

8. 11. 9:00 Šachy – šachový zápas sál
13. 11. 16:00 Klub důchodců sál
15. 11. 9:00 Šachy – šachový zápas klubovny
19. 11. 15:00–17:00 ČČK – Klubíčko klubovny
24. 11. 15:00–17:00 ČČK – Klubíčko klubovny
28. 11. 14:00–19:00 Přednáška Včelařů sál
29. 11. 15:00 Rozsvícení vánočního 

stromu
náměstí
vestibul

Město Rychvald Vás srdečně zve na tradiční předvánoční akci 

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ

VÁNOČNÍHO STROMU

pROgRAM

15:00  program pro děti
16:00  The Strings
17:00  Slavnostní rozsvícení vánočního stromu

Můžete se těšit na vánoční punč a tradiční stánkové občerstvení.
TĚŠÍME SE NA VÁS!

29. 11. 2020
náměstí Míru 

Konání akce může být ovlivněno vývojem situace 
v důsledku koronaviru a nařízení vlády ČR.

partner akce:

Distribuce kalendářů na rok 2021 proběhne od pondělí 16.11. 2020 
prostřednictvím pracovníků Městského úřadu. 
Pokud žijí v domě 2 rodiny, můžete na to upozornit MěÚ do pátku 
13. 11. 2020 do 11:30 na tel. 596 572 511 a domluvit se na případném 
osobním vyzvednutí kalendáře v KD.

Petra Kotková
Odbor školství, kultury, sportu a vnitřní správy

kalendáře na rok 2021

DON QUIJOTE SE PŘESOUVÁ 

Vzhledem k vládním nařízením se před-
stavení „DON QUIJOTE de la mAncha“ 
(6. 11.) RUŠÍ. S agenturou jsme dohodli 
náhradní termín 22. 4. 2021 v 18:00. 
Vstupenky zůstávají v platnosti. Občané, 
kterým termín nevyhovuje, mohou vstu-
penky vrátit u paní Kotkové v kanceláři 
KD (do 15. 11. 2020), vstupné jim bude 
všem vráceno. Tyto lístky nabídneme 
ve volném prodeji dalším zájemcům. 
Věříme, že se situace zlepší a společně si 
toto představení užijeme a podpoříme 
kulturu.                             Petra Kotková

Mobilní rozhlas informuje nejrychleji
Dovolujeme si vám připomenout, že město Rychvald již více než rok 
provozuje službu MOBILNÍ ROZHLAS. Dnes lze tuto cestu považo-
vat za nerychlejší doručení informací z města obyvatelům.
Registraci lze provést například na webové adrese:
rychvald.mobilnirozhlas.cz/registrace

Řekněte o této službě také 
rodině, přátelům i známým. 
Budou pak rovněž dostávat 
podstatné informace z města 
rychle, přehledně a aktuálně.

Přes aplikaci jsou zasílány 
informace o odstávkách nebo 
poruchách elektřiny a vody, in-
formace o akcích města, jejich 
organizací či spolků a mnohé 
další. Informujeme také o měření rychlosti městskou policií na ko-
munikacích v Rychvaldu. Tato informace je zasílána vždy ráno v den 
měření.

Děkujeme za pochvalná slova, kterými službu hodnotíte. Věříme, 
že i do budoucna udržíme 
vysokou úroveň infor-
movanosti veřejnosti.
Václav Pavlík, místostarosta

Ideální je, pokud si do svého 
mobilního telefonu rovnou 
stáhnete aplikaci 
ZLEPŠEME ČESKO:
Android:
https://bit.ly/2JqJg2h
iOS:
https://apple.co/2UBylb6


